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ATA Nº 79 – 15 DE AGOSTO DE 2024 

 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Sete da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária. 

Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 134/24 da Superintendência Estadual do Ministério 

da Saúde no Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 10514, 10638 e 10919/24 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato 

Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zeca do PT, Gerson Claro e 

Antonio Vaz. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Professor Rinaldo, Renato Câmara, Zé Teixeira e Caravina. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Professor Rinaldo. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e 

votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 7/24 de autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em primeira discussão 

e votação nominal o Projeto de Lei no 129/24 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa 

endereçada ao Grupo Zahran, em nome de seu atual presidente, Senhor Antonio Carlos Moreira Turqueto, Caio Turqueto, em razão 

do evento de Centenário do Fundador Presidente Ueze Elias Zahran (in memorian), um dos empresários mais importantes da 

história de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à 

Senhora Silvana Melo Tude, pelo lançamento do livro "Qualquer coisa não é qualquer coisa", no dia 14 de agosto de 2024; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao atleta Raul Wasnieski, morador 

de São Gabriel do Oeste; Requerimento de autoria do Deputado Paulo Corrêa solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio 

Maia, no dia 20 de agosto de 2024, após a sessão ordinária, das 11h15 à 12h15, para realização da entrega de Moção de 

Congratulação em reconhecimento aos militares do corpo de bombeiros militar de Mato Grosso do Sul que participaram da Força 

tarefa de resgate enviada no Estado do Rio Grande do Sul; Requerimento de Informações de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka; Indicações de autoria dos Deputados Lucas de Lima, Coronel David, Antonio Vaz, Jamilson Name, Mara Caseiro, Lidio 

Lopes e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, quinze 

 de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 
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Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

                1º Secretário                                                                2º Secretário 


